

підтверджується зворотним смс-повідомленням про реєстрацію гравця для участі в цьому розіграші (якщо гравець обрав спосіб реєстрації участі в розіграші «Щасливий номер» шляхом відправлення смс-повідомлення) або письмовим підтвердженням уповноваженого представника оператора (якщо гравець обрав спосіб реєстрацію участі в розіграші «Щасливий номер» шляхом особистого відвідування центрального офісу оператора, як передбачено вище).

Гравець набуває статусу учасника розіграшу «Щасливий номер» певного тиражу лотереї з моменту реєстрації його смс-повідомлення (із додатковою ігровою комбінацією «Щасливий номер») для участі в цьому розіграші відповідного тиражу лотереї або з моменту отримання від уповноваженого представника оператора відповідного письмового підтвердження (у випадку, передбаченому цими Умовами) про реєстрацію участі в розіграші «Щасливий номер» відповідного тиражу лотереї. Реєстрації підлягають смс-повідомлення, які своєчасно та у форматі, визначеному оператором, надійшли до оператора.

Реєстрація участі в розіграші «Щасливий номер» здійснюється протягом часу, що визначений оператором. Інформація про час, протягом якого гравець може зареєструватись для участі в розіграші «Щасливий номер», оприлюднюється оператором у визначеному ним друкованому засобі масової інформації та/або на власному веб-сайті, а також може оголошуватись ведучими під час розіграшу тиражів.

Всі номери мобільних телефонів гравців, які були зареєстровані гравцями відповідно до цих Умов для участі в розіграші «Щасливий номер» певного тиражу лотереї, формуються в окрему базу номерів мобільних телефонів для розіграшу «Щасливий номер» відповідного тиражу лотереї. На кожний тираж лотереї формується окрема база номерів мобільних телефонів для розіграшу «Щасливий номер», в якій фіксуються номери мобільних телефонів гравців – учасників розіграшу «Щасливий номер» та додаткова ігрова комбінація «Щасливий номер», що відповідає номеру мобільного телефону гравця. Після закінчення терміну реєстрації учасників розіграшу «Щасливий номер», всі номери телефонів учасників фіксуються у відповідну базу операторами мобільного зв'язку та передаються до оператора.

Оператор мобільного зв'язку несе відповідальність за ненадходження смс-повідомлення, яке підтверджує факт реєстрації гравця учасником розіграшу «Щасливий номер». Тарифи за послуги мобільного зв'язку (відправлення смс-повідомлення) не повинні перевищувати тарифи оператора мобільного зв'язку за аналогічні послуги.

3.3. Розіграш «Щасливий номер» проводиться в два етапи.

3.4. Порядок проведення першого етапу розіграшу «Щасливий номер»

3.4.1. Учасниками першого етапу розіграшу «Щасливий номер» є всі гравці, які при придбанні білета лотереї замовили зазначення на ньому додаткової ігрової комбінації «Щасливий номер» та відповідно до цього Порядку зареєструвались для участі в цьому розіграші.

Перший етап розіграшу «Щасливий номер» проводиться за допомогою семи лототронів, в кожному з яких знаходиться по десять кульок з нанесеними на них номерами від 0 до 9 включно, які не повторюються. Кульки, розміщені в лототронах, повітряно-механічним шляхом перемішуються та, за принципом випадковості, з кожного лототрону вилучається (випадає) по одній кульці. Номери кульок, які випали із семи лототронів (у точній відповідності їх випадіння) під час проведення розіграшу (окрім випадку, передбаченого в п.п. 3.4.2 п. 3.4 цього Порядку), становлять семизначну виграшну ігрову комбінацію першого етапу розіграшу «Щасливий номер».

3.4.2. У разі виходу з ладу будь-якого із семи лототронів під час проведення першого етапу розіграшу «Щасливий номер» або перед його початком, визначення відповідної за порядком цифри виграшної ігрової комбінації першого етапу розіграшу